
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Hauptständerschutzplatte
Centre stand protection plate | Placa de protección de caballete central| Protection pour la béquille centrale| Piastra di protezione per il cavalletto centrale

Art.-Nr: 25852-002

01



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Legende / Key

Anbau Tipp	 Schraube 
Fitting tip 	 Screw

Achtung	 Schraubensicherung 
Attention 	 Thread locking fluid

Vergrößerung	 Drehmoment 
Magnification 	 Torque Nm

02

#  Bezeichnung Menge

1 Hauptständerschutzplatte 1
2 Befestigungsschelle (25mm) 3
3 Linsenflanschschraube M6x16 3
4 Unterlegscheibe Kunststoff M6 3
5 Sechskantmutter M6 3
6 Unterlegscheibe M6 3
7 Moosgummi 50cm

02

07

04

03 01

06

05

Am Hauptständer anliegende Bereiche mit Moosgummi schützen!
Protect the touching parts at the main stand with foam rubber!



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 03


